

Медичний центр «Призма»



Медичний центр «Призма» розпочав свою роботу в 1994 році з відкриття відділення естетичної стоматології і за 24 роки плідної праці став синонімом новітніх технологій та високих стандартів роботи в усіх видах стоматологічної допомоги – від гігієни та профілактики до протезування й естетичної реставрації.

В липні 2017 року в центрі з'явилося нове відділення естетичної косметології та реабілітації, що дозволило поєднати естетичну медицину, дерматологію, косметологію, стоматологію, ендокринологію, дієтологію, невропатологію та остеопатію і застосувати індивідуальний підхід до тіла та обличчя кожного пацієнта.

Наша мета – привнести в Ваше життя красу, гармонію та індивідуальність!

Програми для дітей

Відділення естетичної стоматології

Діти у віці 5-8 років:

Безкоштовна консультація ортодонта + Герметизація фісур – **7% знижки**

Це стоматологічна процедура, спрямована на запечатування поглиблень на жувальних зубах з метою попередження появи карієсу і руйнування емалі. Даний метод абсолютно безболісний.

Діти в віці 5-14 років:

Безкоштовна консультація ортодонта + методика Innodent – **7% знижки.**

Методика, що дозволяє позбутися карієсу ще на стадії його появи. Тепер діти не будуть боятися йти до стоматолога. Лікування карієсу без бормащини нарешті реальність!

Підлітки у віці від 14 до 18 років:

Безкоштовна консультація ортодонта + Професійне чищення – **7% знижки.**

Професійне чищення включає в себе видалення м'якого зубного нальоту, зняття твердого зубного каменю ультразвуком, видалення пігментованого нальоту і полірування зубів спеціалізованими пастами.

Відділення естетичної косметології та реабілітації:

Підлітки у віці від 14 до 18 років:

Безкоштовна консультація косметолога-дерматолога + Програма догляду для підлітків - Soin Teenager від Yon-ka – **7% знижки**.

Цей очищуючий догляд дуже ефективний для відновлення проблемної шкіри у підлітків. Допоможе всім типам шкіри, в тому числі чутливій, при акне, постакне, розширених порах і тьмяному кольорі обличчя. Догляд спрямований на зняття запалень і відновлення структури шкірного покриву.